

Gozdowo, dnia 07.03.2016r.

RBK.271.1.2016

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Przebudowa dróg i ulic w Gminie Gozdowo, przewidzianych do realizacji w budżecie w 2016r.”.

Zapytanie w trybie art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych t.j. Dz.U. z 2015r, poz. 2164.

Pytanie 1:

Prosimy o załączenie dokumentacji projektowej dla robót budowlanych objętych przedmiotem zamówienia lub potwierdzenie, że zakres robót ujętych w przedmiarze zawiera kompletny zakres prac do wykonania przez Wykonawcę.

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie posiada dokumentacji projektowej dla robót budowlanych objętych przedmiotem zamówienia. Przy wykonywaniu robót należy kierować się SST, obowiązującymi normami i przepisami prawa. Przedmiary mają jedynie charakter pomocniczy/ posiłkowy do wyliczenia ceny.

Pytanie 2:

Prosimy o załączenie przekroi poprzecznych oraz podłużnych dla wszystkich odcinków.

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie posiada przekroi poprzecznych i podłużnych dla dróg objętych przedmiotem zamówienia.

Przekroje podłużne dostosować do istniejącej niwelety dróg zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej z dnia 2 marca 1999r w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie.

Przekroje poprzeczne zachować grubości warstw konstrukcyjnych oraz ich powierzchnie na odpowiednich długościach i szerokościach zgodnie z załączonymi przedmiarami. Spadki poprzeczne dwustronne 2% na wszystkich drogach, z wyjątkiem ul. Leśnej gdzie należy zastosować spadek jednostronny 2% w kierunku istniejącego rowu odwadniającego.

Pytanie 3:

Prosimy o załączenie SST dla „Pojedyncze powierzchniowe utwalenie nawierzchni drogowych emulsją asfaltową w ilości 1,2 kg/m² i grysami frakcji 2-5 mm w ilości 4 dm³/m²” dla DG Bronoszewice – Bonisław, DG Ostrowy – Wilkowo, DG w m. Kolczyn.

Odpowiedź 3:

SST dla „Pojedyncze powierzchniowe utwalenie nawierzchni drogowych emulsją asfaltową w ilości 1,2 kg/m² i grysami frakcji 2-5 mm w ilości 4 dm³/m²” została załączona do dokumentacji przetargowej i udostępniona na stronie BIP Zamawiającego.

Pytanie 4:

Prosimy o załączenie SST dla „Rurociągi Arota z rur PCW o śr. zew. 110 mm” oraz szczegół konstrukcyjny dotyczący tej pozycji, dla DG Cetlin-Miodusy Reczewo.

Odpowiedź 4:

Zamawiający nie posiada SST dla „Rurociągi Arota z rur PCW o śr. zew. 110 mm”. Należy zastosować się do uzgodnień z właścicielem sieci telekomunikacyjnej. Uzgodnienia zostały załączone do dokumentacji przetargowej i udostępnione na stronie BIP Zamawiającego.

Pytanie 5:

Prosimy o załączenie SST D-04.04.00 „Podbudowa z kruszyw. Wymagania ogólne” , do której jest odwołanie w SST D-4.04.01 „Podbudowa z kruszywa naturalnego stabilizowanego mechanicznie” dla DG Cetlin- Miodusy-Reczewo, DG w m. Czachowo.

Odpowiedź 5:

SST D-04.04.00 „Podbudowa z kruszyw. Wymagania ogólne” , do której jest odwołanie w SST D-4.04.01 „Podbudowa z kruszywa naturalnego stabilizowanego mechanicznie” została załączona do dokumentacji przetargowej i udostępniona na stronie BIP Zamawiającego.

Pytanie 6:

Prosimy o załączenie SST dla „Profilowanie i zagęszczanie podłoża wykonane mechanicznie w gruncie kat. II-IV pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni” dla DG Cetlin-Miodusy-Reczewo, DG w m. Czachowo, ul. Leśna w m. Gozdowo.

Odpowiedź 6:

SST dla „Profilowanie i zagęszczanie podłoża wykonane mechanicznie w gruncie kat. II-IV pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni” została załączona do dokumentacji przetargowej i udostępniona na stronie BIP Zamawiającego.

Pytanie 7:

Prosimy o załączenie SST dla „ Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych – trasa rogi w terenie równinnym. W tym obsługa geodezyjna (tyczenie i inwentaryzacja)” dla wszystkich odcinków.

Odpowiedź 7:

SST dla „ Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych – trasa rogi w terenie równinnym. W tym obsługa geodezyjna (tyczenie i inwentaryzacja)” ” została załączona do dokumentacji przetargowej i udostępniona na stronie BIP Zamawiającego.

WÓJT GMINY

mgr Dariusz Kalkowski